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Til: 
Formand Hans-Jørgen Lindhardtsen, DTS’s Chefkreds 
+ bestyrelsen 
Ordstyrer Henrik Nielsen 

 

Referat fra generalforsamlingen den 22. marts 2013 
 
Afholdt på  
Hotel Kronprinds Frederik 
Vestre Ringvej 96, 7000 Fredericia 
med start kl 14:00 
 
 
Før generalforsamlingen: 
 
 
 
Formanden for DTS Chefkredsen Hans-Jørgen Lindhardtsen (HJL) indledte mø-
det med at byde velkommen til de fremmødte og til mødets gæster herunder Di-
rektør Jesper Rønnow Simonsen samt HR-direktør Winnie Jensen samt DTS’s 
formand Jørgen Rise, redaktør for Dansk Told og Skat Ole Pedersen samt øvrige 
DTS-sekretariatsmedlemmer. 
 
Efter nogle bemærkninger om den skete omstrukturering, involvering og fremti-
dige lønforhold gav HJL ordet til Jesper Rønnow Simonsen som gav et oplæg 
om SKATs situation og rolle og om de krav der stilles til SKAT. Efter indlægget 
svarede Jesper Rønnow Simonsen på spørgsmål fra salen. 
 
Derefter holdt forbundsformand Jørn Rise en tale, hvor han orienterede om aktu-
elle forhold på DTSs område. 
 
Talerne var ikke en del af generalforsamlingen, og derfor ikke nærmere refereret 
her i mødereferatet. Læs nærmere i kommende nummer af ”Dansk Told & Skat”. 
 
Generalforsamlingen: 
 
Så åbnede HJL generalforsamlingen  

 
1: Valg af ordstyrer og mødesekretær 
 
HJL indstillede, at Henrik Nielsen (HN) blev valgt til ordstyrer og Michael Chri-
stiansen til mødesekretær. Begge blev valgt 
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Som stemmetællere blev valgt Merete Wadt Jurock og Dorrit Larsen. 
 
HN overtog herefter ledelsen af generalforsamlingen. Han konstaterede, at gene-
ralforsamlingen var indvarslet i overensstemmelse med vedtægternes § 4 og der-
for var lovlig og beslutningsdygtig, idet der i ”Dansk Told og Skat” den 7. febru-
ar 2013 var en indkaldelse. 
 
I samme forbindelse nævnte HN reglerne i vedtægternes § 6, hvorefter general-
forsamlingens beslutninger træffes ved simpel stemmeflerhed undtagen ved de 
lovændringer, der kræver mindst 2/3 af de afgivne stemmer. 
 
2: Beretning 
 
Herefter aflagde HJL mundtlig beretning. 
 
Beretningen på generalforsamlingen består af en skriftlig beretning (bagudrettet 
del), der kan findes her, og en mundtlig beretning (fremadrettet og politisk del), 
der kan findes her. 
 
De to beretninger skal ses som et samlet hele og som bestyrelsens samlede beret-
ning for 2012/13. 
 
HN takkede for aflæggelsen af beretningen, som altså bestod af en skriftlig og 
mundlig del, og som skulle ses som et hele. 
 
HN anmodede derefter generalforsamlingen om at fremkomme med indlæg in-
den for beretningens hovedemner: 
 

1) SKATs struktur 
2) Overenskomstforhandlingerne 2013 
3) Lønforhold 
4) Chefkredsen internt 
5) Lederuddannelse 

 
Herefter blev generalforsamlingen suspenderet af HN i 25 minutter. 
 
Efter det ovennævnte tidsrum blev generalforsamlingen genoptaget, og HN fore-
spurgte, om der var bemærkninger til beretningen, eller om nogen ønskede ordet. 
Det var der ikke, og beretningen blev enstemmigt og med akklamation taget til 
efterretning. 
 
3: Regnskab (kan ses her) 
 
Så overlod HN ordet til Ulla Dalsgaard, der herefter gennemgik regnskabet post 
for post. Regnskabet udviser et lille overskud på 37.866 kr. 
 
HN forespurgte, om der var bemærkninger til regnskabet. Det var der ikke, og 
regnskabet blevet enstemmigt og med akklamation taget til efterretning. 
 
4: Forslag (forslag om vedtægtsændringer kan ses her) 

http://www.dts.nu/media/Chefnet-skrberet2013.pdf
http://www.dts.nu/media/Chefkreds-mundtberet2013.pdf
http://www.dts.nu/media/Chefkreds-regnskab2012.pdf
http://www.dts.nu/media/Chefkreds-vedtforslag.pdf
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HN gav så ordet til Peder Thomsen, der motiverede forslaget og nævnte herun-
der, at ændringer ville få kredsens vedtægter til at matche den ny struktur i 
SKAT (forretningsmodellen), idet de nuværende vedtægter gik ud fra en geogra-
fisk struktur, der efter 1. april 2013 ikke længere fandtes, da det ” regionale” 
SKAT var nedlagt. Vedtagelsen af forslaget ville også indebære, at næstforman-
den for kredsen fremover skal vælges direkte på generalforsamlingen. 
 
HN spurgte, om nogen ville have ordet. Det var der ikke. Herefter blev forslaget 
sat til afstemning, idet HN bemærkede, at vedtagelse efter vedtægternes § 6 skul-
le ske med 2/3-flertal. 
 
Forslaget blev enstemmigt og med akklamation vedtaget. 
 
5: Budget (kan ses her) 
 
HN overdrog ordet til Ulla Dalsgaard, der gennemgik budgettet for 2013 post for 
post. Set i lyset af sidste års overskud på 37.866 kr. budgetteres der med et un-
derskud på 20.000 kr. og et uændret kontingent. 
 
HN forespurgte, om der var bemærkninger eller spørgsmål til budgettet. Det var 
der ikke, og budgettet blev enstemmigt og med akklamation vedtaget. 
 
6: Valg af formand. 
  
HN gav ordet til Peder Thomsen (PT), der indstillede HJL til formandsposten. 
PT motiverede bestyrelsens indstilling og fremhævede, at HJL i den forløbne 
valgperiode havde formået at varetage alle medlemmernes interesser, og i øvrigt 
havde været en stærk formand. 
 
HN spurgte, om der var andre kandidater. Det var der ikke, og HJL blev en-
stemmigt og med akklamation valgt som Chefkredsens formand. 
 
7: Valg af næstformand (nyt punkt som følge af vedtægtsændringerne) 
 
HN konstaterede, at da nye vedtægter var gældende – se pkt 4 – skulle kredsens 
næstformand nu vælges på generalforsamlingen.  
 
HJL fik ordet og indstillede Peder Thomsen til næstformandsposten. HJL moti-
verede bestyrelsens indstilling og understregede, at man i PT vil få en næstfor-
mand, der kunne rumme det hele. 
 
HN spurgte, om der var andre kandidater. Det var der ikke, og PT blev  
enstemmigt og med akklamation valgt som Chefkredsens næstformand 
 
8: Valg af bestyrelse og suppleanter (listerne kan ses her) 
 
HN stillede spørgsmålet, om der var andre kandidater end de på de udleverede 
under nye vedtægter anførte kandidater. Det var der ikke, og alle blev valgt en-
stemmigt og med akklamation  

http://www.dts.nu/media/Chefkreds-budget2013.pdf
http://www.dts.nu/media/Chefnet-kandidat2013.pdf
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9: Valg af 2 revisorer og 1 suppleant. 
  
HV fremlagde bestyrelsens indstilling af Hans Kjær og Annette Nielsen som 
revisorer og Jens Lund Marxen som suppleant og hørte, om det var andre kandi-
dater. Der var der ikke, og de pågældende blev enstemmigt og med akklamation 
valgt. 
 
Afslutning:  
 
HJL takkede forsamlingen for genvalget og lovede at gøre sit bedste. Han rettede 
endvidere en tak til ordstyrer og mødesekretær samt stemmetællerne. Han takke-
de de afgående medlemmer af bestyrelsen Annette Nielsen, Gitte Grav og Glenn 
Ole Pedersen for deres indsats og bød det nye bestyrelsesmedlem Kai Jacobsen 
velkommen. De genvalgte bestyrelsesmedlemmer blev ligeledes ønsket tillykke 
med valget. 
 
Afslutningsvis blev der rettet en tak til Jørn Rise, DTS-sekretariatets medlemmer 
og ikke mindst til Jan Nørner for et stort arbejde med konsekvenserne for med-
lemmerne af Chefkredsen i forbindelse med strukturomlægningen i SKAT. 
 
Sluttelig takkede han forsamlingen for et godt møde. 
 
Herefter var generalforsamlingen afsluttet. 
 
 
Michael Christiansen/mødesekretær                   Henrik Nielsen/ordstyrer 
 
 
 
 
 


